



國緣V9 清雅酱香

成大事 必有緣



【酱香新经典】

习近平会见第九次全国信访工作会议代表

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺，向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

宁、韩正参加会见。25日上午，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

十九大和十九届历次全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记为民解难、为党分忧的政治责任，深入实施《信访工作条例》，奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章，为服务党和国家工作大局、维护

群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。丁薛祥参加会见，肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

市委常委会召开会议

传达学习贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议及省续会精神等

融媒体记者 杨丹丹

本报讯 昨日上午，市委常委会召开会议，传达学习贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议及省续会精神、省委人大工作会议精神，听取市委退役军人事务工作领导小组2021年度工作情况、2022年工作要点起草情况的汇报等。受市委书记陈之常委托，市委副书记、市长史志军主持会议。

会议传达了学习了全国稳住经济大盘电视电话会议及省续会精神。会议强调，要深入学习贯彻李克强总理的重要讲话精神和许昆林省长的部署要求，不折不扣抓好贯彻落实。要坚决扛起

政治责任。各地各部门要围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，坚持稳字当头、稳中求进，将稳住经济大盘作为当前各项工作的重中之重、头等大事，作为一项重要的政治任务，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，促进经济平稳健康发展。要细化实化政策举措，围绕国务院常务会议制定的6方面33条举措和省里近期将出台的配套政策，认真研究、及时制定细化落实的政策措施，全力以赴保市场主体、保就业、保民生。要确保工作取得实效。各地各部门要加强组织领导，坚持举一反三、查漏补缺，确保各项措施不折不扣落实到位。

会议传达了学习了省委人大工作会议精神，研究了市贯彻落实举措。会议强调，全市各级党委要全面加强人大工作的领导，市人大常委会党组要切实扛起在人大工作中把方向、管大局、保落实的政治责任，确保人大各项工作都在党的领导下进行。市人大及其常委会要深入践行全过程人民民主，确保党委政府在决策、执行、监督落实各个环节都能听到人民声音、体现人民意愿、维护人民利益。全市各级人大及其常委会要自觉把人大工作融入全市中心工作，更好助力淮安高质量跨越发展。全市各级人大及其常委会要紧扣“四个机关”建设要求，提高人大干部和人大代表理论水平和履职本领，提升人大工作整体效能和层次水平，不断开创

人大工作新局面。会议听取了市委退役军人事务工作领导小组2021年度工作情况、2022年工作要点起草情况的汇报。会议强调，要在提升站位中坚定正确方向，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在把握重点中增强工作质效，坚持以退役军人为中心的工作导向，巩固双拥共建成果，切实提升退役军人获得感。要在协同推进中凝聚强大合力，不折不扣完成目标任务，着力推动全市退役军人工作再上新台阶。会议还研究部署了全市意识形态工作，研究了其他事项。

市委中心组举行集中学习会

融媒体记者 杨尚
通讯员 施佳宏

本报讯 昨日上午，市委中心组举行集中学习会，深入系统学习中央和省委书记关于财经工作的部署要求，贯彻落实

全国全省稳住经济大盘电视电话会议精神。受市委书记陈之常委托，市委副书记、市长史志军主持会议。会议邀请财政部江苏监管局党组书记、局长臧雪涛就《财政部当前重点关注的几项工作》作专题辅导报告。臧雪涛从基层财政运行的形势、全力防范

和化解财政金融风险、绷紧财经纪律等方面，讲授了一堂精彩的财经专业课。会议指出，要靶向发力打好“组合拳”，调整优化支出结构、压减一般性支出、提高财政支出效率，充分发挥财政政策效能和资金效益，做到用财有策；准确把握财税政策导向，切实找准工作

平衡点，既强化收入征管、应收尽收，又注意涵养税源、扩大税基，做到聚财有道；熟练掌握各项财经制度规定，明确“红线”“底线”“高压线”，做到管财有规，更好推动我市财政工作高质量发展，更好服务保障淮安高质量跨越发展。

优化托育服务 解决家庭之忧

市政协召开主席专题协商会议

融媒体记者 王小燕 杨盼盼

本报讯 昨日，市政协召开“优化托育服务 解决家庭之忧”主席专题协商会议。市政协主席戚寿余主持会议并讲话。副市长王向红到会听取意见。市政协副主席周毅、张志勇、王苏君、毕丰书、张惠扬，秘书长徐效文出席会议。

戚寿余指出，市政协召开主席会议，就“优化托育服务 解决家庭之忧”专题进行协商议政，既是贯彻落实习近平总书记关于促进人口长期均衡发展的重要论述的实际行动，也是政协聚焦党委政府中心工作、助力保障和改善民生的务实行动。戚寿余表示，会议形成的协商成果，很好地体现了问题导向、目标导向和效果导向，委员们提出了很多中肯的意见建议，希望各地各有关部门充分吸收、积极采纳。在具体推进落实

过程中，要重统筹、增供给、强监管，进一步推进托育服务工作提质增效。戚寿余强调，托育服务工作是一项系统工程，头绪多、战线长、牵涉面广。全市各级政协组织要充分发挥独特优势，聚焦重点难点，深入调研建真言，团结各界聚共识，跟踪问效促落实，持续为优化托育服务建言助力。王向红表示，市政府将充分吸收借鉴会议提出的意见建议，切实将各位主席和委员代表的智慧结晶，转化为推动托育服务工作高质量发展的强大动力。王向红要求，各有关部门要加强与调研组、委员代表沟通交流，定期报送建议案落实情况，既促进政府部门改进工作、提高质效，又引导委员深度思考、再献良策，为全市经济社会高质量发展再添新动能。

会上，市卫健委介绍我市目前托育服务工作情况，市政协调研组汇报专题调研情况。

(下转A2版)

稳底盘 增动能 提成色 我市乡村振兴 推进有力有序有效

融媒体记者 左文东
通讯员 崔德贤

本报讯 今年以来，我市坚持把实施乡村振兴战略作为“三农”工作总抓手，进一步增强重要农副产品保障能力、深化乡村公共空间治理、强化农业重大项目招引建设，稳底盘、增动能、提成色，乡村振兴推进有力有序有效。

重要农副产品保障有力。我市严格落实“菜篮子”市长负责制，聚焦千亩特色蔬菜基地建设，力度不减落实扶持生猪产业发展政策，加大标准化鱼池改造力度，菜肉鱼蛋在满足疫情下全市需求的同时，品种日益丰富。乡村公共空间治理特色纷呈。我

市优化市县镇三级工作专班、组织体系和实施方案，建立县、镇两级领导挂钩包干制度，11个先导镇“1名镇领导+N名镇干部+N名村干部”驻村工作组入村到户，多种形式深入宣传发动，乡村公共空间治理群众知晓率大幅提升。因地制宜，创新做法，探索形成了淮阴区马头镇“五步工作法”、清江浦区和平镇核酸检测采样卡“一卡双用”等典型经验，乡村公共空间治理工作各具特色、亮点纷呈。

重大项目建设不断提速。我市运用“走出去”、“云招商、云签约”、委托招商、召开季度观摩推进会等方式，积极应对疫情影响，新签约、新开工、新竣工一批重大项目。

(下转A2版)



备战省运会

连日来，我市体操、摔跤、击剑、举重、游泳、柔道等多个项目运动队队员，全身心投入专业训练，积极备战江苏省第二十届运动会。图为24日训练场景。

融媒体记者 赵启瑞 通讯员 徐晋

大运河百里画廊沿线一批重点项目年底竣工

融媒体记者 杨春阳
通讯员 赵巧凤

本报讯 在全国青少年思政教育示范基地施工现场，塔吊正在作业；在板闸遗址公园项目建设现场，河道跌水区基石正在堆砌；在二河西堤生态修复工程项目施工现场，工人正在堤顶道路旁忙碌……日前，记者走访大运河百里画廊沿线，看到一批基础性、标志性、引

领性项目加快推进。市大运河办负责人介绍，我市牢固树立“项目为王、环境是金”工作导向，注重统筹协调，狠抓项目进度，到今年底，大运河百里画廊沿线一批重点项目将竣工。其中，全国青少年思政教育基地将建成投运；板闸遗址公园室外部分将建成开放；里运河文化长廊“四行”系统提升工程主体将基本竣工；二河西堤堤顶道路和生态修复一期工程将竣工；将完成洪泽湖大堤重

要节点建设，沿线景观、雕塑小品、生态步道改造提升亮化等工程。同时，洪泽湖大堤蒋坝段一期工程将于9月底竣工，并启动二期工程建设。此外，到今年底，中国水工科技馆将开展主体工程建设和；环洪泽湖公路建设将有力推进，基本完成水利挡洪堤填筑工程，道路基本贯通；二河东堤堤顶道路一期工程将完成前期准备工作，力争开工。

廊建设“两年出形象”目标，在重抓项目建设的同时，强化品牌创建和宣传推介，不断提升“运河之都·百里画廊”城市形象品牌影响力。

